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SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesién Extraordinaria del dia 03 de octubre de 2024 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las diecisiete horas del dia 

tres de octubre de dos mil veinticuatro, instalados en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal 

Electoral y de Participacién Ciudadana de Nuevo Leén, ubicado en la calle 5 de mayo, mimero 

975 oriente, Centro de Monterrey, Nuevo Ledn, se Ilevo a cabo la Sesion Extraordinaria en 

modalidad presencial, contando con la asistencia de seis Consejeras y Consejeros Electorales 

quienes integraron el quérum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y seis representantes de 

partido politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco; 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

a y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo; 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero, asistencia virtual; 

Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa; 

Mtro. Diego Aarén Gomez Herrera; 

  

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 

Lic. Maximiliano Israel Robledo Suarez, del Partido Accion Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; 

Mtro. Aram Mario Gonzalez Ramirez, del Partido Movimiento Ciudadano, asistencia virtual: 

Lie. Virginia del Rosario de Leén Vega, del Partido Morena, asistencia virtual; 

Lie. Walter Gonzalez Vargas, del Partido Esperanza Social nl; 

  

Lic. Ricardo Iracheta Coronado, del Partido Vida NL, asistencia virtual: 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Mufioz, Secretario Ejecutivo. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy buenas tardes, siendo las diecisiete horas del dia wes de octubre de dos mil vei 

damos inicio a esta sesién de cardcter extraordinaria, solicito al Mtro, Martin Gonzalez Mufioz 

desahogar los dos primeros puntos del orden del dia. 
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Sceretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Muy 

buena tarde. Fl primer punto es el registro de asistencia y declaracién de quérum, les informo que 

existe quérum legal para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que lleguen a tomarse en esta sesién 

scran validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacidn en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracién de quorum. 

2. Lectura y aprobacién en su caso, del orden del dia. 4 

Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion w 

Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se resuelve lo relativo: a) La inlegracion de las 

Comisiones Permanentes y Temporales de este Instituto; y b) La designacién de la 

Consejeria Instructora. 

4. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion’ 

Ciudadana de Nuevo Leon, relativo ala designacion de la persona encargada de despachor 

de la Direecion Juridica de este Instituto. 

Fs cl orden del dia que tenemos para esta sesion ay 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

Gracias Sccretario, zalguien ticnc comentarios sobre el proyecto del orden del dia?, al no haber 

comentarios le solicito al Secretario lo someta a votacién. 

   Seeretario Ejecutivo, Mtro, Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Doy 

cuenta de la llegada del representante del Partido Esperanza Social nl, Lic. Walter Gonzalez Vargas 

a las 17:03 horas. Se consulta entre las Consgjeras y los Consejeros Electorales la aprobacién del 

proyecto de orden del dia. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado 

aprobado el orden del dfa. / 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del urden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo relativo 

ala integracion de Comisiones Permanentes y designacidn de la Consejeria Instructora. Solicito al 

Mtro. Martin Gonzalez Mufioz dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzalez Mufoz. — Con mucho guslu Presidenta. “El 

articulo 8, parrafo quinto de] Reglamento de las Comisiones Permanentes y Temporales de la 

Comisién Estatal Electoral, indica que la presidencia, asi como las y los integrantys-de P41, 

Comisiones Permanentes y Temporales de este organismo electoral seran definidos pox acusrdo 

de este Consejo General, y revisaran su integracién cuando menos una vez por afio. Ahora bien, el | 

pasado 26 de septiembre, el Consejo General del Instituto Nacional Electoral designé al Mtro. 

Michael Alberto Randa Espinosa y al Mtro. Diego Aarén Gémez Herrera, como Consejeros 

Electorales de este Instituto; y en tal virtud, el 02 de octubre del presente aifo, las Conseiehfas 
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Electorales procedieron a la revision de la integracidn actual de las Comisiones Permanentes y 

‘Temporales. acordando su conformacién en los términos que se proponen en el proyecto que se 

somete a su consideracién, quedando presididas de la siguiente manera: Comision de 

Organizacién, Estadistica Electoral, Prerrogativas y Partidos Politicos: la preside la Lic. Maria 

Guadalupe Téllez Pérez. Comision de Educacién Civica y Participacion Ciudadana: la preside el 

Consejero Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. Comisién de Fiscalizacién: la preside el Consejero 

Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa. Comision de Seguimiento al Servicio Profesional 

Electoral Nacional: la preside el Mtro. Diego Aarén Gomez Herrera. Comision de Quejas y 

Denuncias: la preside la Consejera Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. Comision de Igualdad de 

Género: la Preside la Consejera Lic. Alejandra Esquivel Quintero. Comision de Administracién: o& 

la preside la Presienta Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. Comisién de Transparencia: la 

  

preside la Consejera Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. Comision Temporal de 

Normatividad: la preside el Consejero Mtro. Carlos Alberto Piiia Loredo. Asimismo, toda vez que 

cl pasado 30 de septiembre concluyé la designacién de la Lic. Rocio Rosiles Mejia como Consejera~) 

Electoral y como Consejera Instructora de este organismo electoral, en el proyecto se propone 

designar a la Consejera Electoral Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez como Consejera Instructora 

de este organismo electoral, para que ejerza dicho cargo por un periodo de 1 afio a partir de la 

aprobacion del presente acuerdo”. En tal virtud, se presenta al Consejo General el proyecto de ri 

acuerdo en los términos expuestos. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mira. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

  

    

  

Gracias Secretario, {alguien tiene comentarios sobre el proyecto?, al no haber comentarios solitito 
\ : z XN 

al Secretario lo someta a votacion. > 

Secretario Ejecutivo, Mtro, Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve lo relativo a: a) La integracion de las Comisiones Permanentes y Temporales 

de este Instituto; y b) La designacion de la Consejeria Instructora. Quienes estén por la afirmativa 

favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado por unanimidad de quienes estan presentes 

Presidenta. (Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo 

Numero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muchas gracias. El cuarto punto del orden del dia corresponde al proyecto de acuerdo relativo a la 

designacidn de la persona encargada de despacho de la Direccién Juridica de este Instituto Goicito 7A 

al Mtro. Martin Gonzalez. Mufioz dé lectura a la sintesis correspondiente. | 

Sceretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Munoz. — Con mucho gusto Presidenta. “El | 1 de 

septiembre de 2023, este Consejo General designé al Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa conto 

Director Juridico de este organismo electoral: no obstante, el pasado 26 de septiembre/fue 
/ 
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designado por el Consejo General del Instituto Nacional Electoral como Consejero Electoral de 

este organismo, y a partir del siguiente 1° de octubre tomd posesién de su encargo, motivo por el 

cual, la titularidad de Ja referida Direccion Juridica ha quedado vacante. En tal virtud, en el 

proyecto de acuerdo se propone la designacién de la Mtra. Melba Mayela Salazar ‘I'revifio para 

desempeiiarse como encargada de despacho de !a Direccion Juridica de este organismo electoral, 

a partir de la emision del presente acuerdo y hasta en tanto se realice la designacion definitiva 

correspondiente. Lo anterior, considerando su perfil y experiencia profesional para cl citado 

puesto, ademas de que, del expediente que obra en los archivos de este organismo clectoral, se 

advierte que la persona propuesta retine los requisitos establecidos en cl articulo 24 del Reglamento 

de Elecciones. Ademas ha participado en diversos diplomados, cursos, capacitaciones y NN 

conferencias en materia electoral impartidos por instituciones como el Tribunal Electoral del Pode: 

Judicial de la Federacion, entre otros, relacionados con la materia electoral. Cabe mencionar que 

cuenta con una trayectoria en este organismo electoral de casi 10 afios, habiendo ingresado & 

noviembre de 2014 como Analista adscrita a la Direccion Juridica. Posteriormente, en julio de 

2018, fue promovida al puesto de Jefa de Acuerdos y Normatividad, cargo que desempejié hasta 

junio de 2022. A partir de entonces y hasta la fecha, ha fungido como Jefa de Procedimientos 

Sancionadores adscrita a la Direccién Juridica de este organismo electoral”. En tal virtud, se of J 

presenta a este Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. —  \ 
   

   

Muchas gracias Secretario, alguien tiene comentarios sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el 

Consejero Michael Banda. { 

Consejero Electoral, Métro. Michael Alberto Banda Espinosa. — Gracias. Muy buena tarde, 

quiero reconocer la propuesta que el dia de hoy nos presenta la Consejera Presidenta para la 

designacion de la encargaduria de Despacho de la Direccién Juridica, he tenido la oportunidad de 

  

conocer el trabajo de la Mtra. Melba Salazar Trevifio, durante mi paso por la misma Direccion 

Juridica fui testigo de su profesionalismo y también sobre todo, destacar su apego a los principios 

rectores de ]a materia electoral, particularmente el de legalidad, imparcialidad ¢ independencia, a 

que han sido observados en su compromiso y vocacién por el servicio publico con mas de 10 afios 

aqui en la institucién, de esta manera adelanto mi voto a favor de la propuesta y afiado que estoy 

seguro que seguira laborando bajo esos mismos principios y de manera diligente como se le 

caracteriza. Muchas gracias. 

(a) 
Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho eakeone™™ 

Muchas gracias, ahora tiene el uso de la voz la Consejera Martha Martinez. 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — Muchas gracias. Bueno en 

los mismos términos que el Consejero Michael. Yo quiero congratular y reconocer la propuesta 

que el dia de hoy se propone a consideracién de este Consejo, porque celebro que haya sido la Lic 

Melba la que esté propuesta para hacerse cargo, por lo pronto, de los trabajos de la Diregcion 

Juridica, digo, el tiempo que ella ha trabajado aqui conozco su trabajo, conozco su comprorsiso, 
4 
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su desempefio, y no es poca cosa decir que se hizo cargo de la jefatura de procedimicntos 

sancionadores que precisamente este afio fue de mucho trabajo: entonces, celebro la propucsta y 

adelanto mi voto a favor. Gracias. 

Muchas gracias, alguien mas quiere hacer uso de la voz? Tiene el uso de la voz la Consejcra 

Alejandra Esquivel. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — j 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Gracias Consejera Presidenta. Al & 

igual que mis compajieros reconozco y felicito a Melba por este encargo, yo creo que todos los 

que trabajamos aqui en el Instituto somos testigos de tu dedicacién y tu esfuerzo en el area juridica, 

y ahora bajo una encargaduria que todos también seremos testigos de que vas a llevar esta\ 

encargaduria con mucha responsabilidad, entonces también adelanto mi voto a favor y una } 

felicitacion también. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Yo también adelanto mi voto a favor, digo, es la propuesta de la Presidencia y 

también es una forma de reconocer todo tu trabajo, toda tu trayectoria, las cargas de trabajo, las 

desmajianadas, las desveladas y las amanecidas que has tenido a lo largo de la jornada y pues mas 

bien a lo largo de todo el proceso electoral, y es como un reconocimiento también a todo tu cy 

desempefio. Muchas gracias. Y ahora tiene el uso de la voz el Consejero Carlos Alberto Pifia 

Loredo. 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pita Loredo. - Si gracias. Y las no recuperadas en 

funcion de lo que decia la Presidenta no, a veces es mucho el trabajo que no se recupera el 

cansancio. También felicitar a la compafiera Melba, la Lic. Melba por su trayectoria y a la 

Presidenta por haber presentado esta propuesta, también me da mucho gusto gue se reconozcg 
esfuerzo de quienes trabajan en esta institucion y en particular el esfuerzo de la compaiiera Melbal7~ 

entonces, también muchas felicidades a ella. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, Tiene el uso de la voz el Consejero Diego Aarén. 

Consejero Electoral, Mtro. Diego Aarén Gémez Herrera. — Gracias Consejera Presidenta. 

También adelanto mi voto a favor. He podido percibir las capacidades, las cualidades, el 

profesionalismo e la Mira. Melba Salazar Trevifio, y yo estoy convencido de que esta designacién 

en esta encargaduria sera en beneficio del Instituto, as{ que de nuevo adelanto mi voto y muchas 

felicidades y gracias a la Mira. Melba por todo su trabajo. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Cargeo. VN 

Muchas gracias. Tiene el uso de la voz el representante del PRI, el Dr. Juan Manuel Esparza. 

Representante del Partido Revolucionario Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz. + 

Gracias Presienta. Pues si, sefialar que felicitamos a la Mtra. Melba porque si también copie 4 : 

partido reconocemos su trabajo, su labor ha sido un gran esfuerzo, sobre todo que este afio, Yolo 

comentaba la Consejera, ha habido muchos procedimientos especiales saycionadores, Beko la 
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verdad es que qué bueno que se reconozca esa capacidad porque si la tiene y sabemos que esta en 

buenas manos la Direccién Juridica que trabaja mucho de la mano con nosotros los partidos que 

vamos Ilevando adelante todos estos procedimientos, que todavia nos quedan muchos pero que 

vamos a salir adelante. Gracias y felicidades Maestra, 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, ,alguicn mas desea haccr uso de la voz?. al no haber mas comentarios solicito al 

Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

relative a la designacién de la persona encargada de despacho de la Direccion Juridica de este 

Instituto. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha guedado aprobado por 

unanimidad de quienes estan presentes Presidenta. (Se anexa a la presente el documento integro 

antes mencionado, como Anexo Numero Dos). of 

\ 
Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muchas gracias. Habiendo agotado los puntos del orden del dia. Agradezco su participacién. 

Con lo anterior, y siendo las diecisiete horas con catorce minutos del dia 3 de octubre de dos mil 

veinticuatro, se declara la clausura de la Sesién Extraordinaria. Firmamos para constancia. YO, 

Mtro. Martin Gonzélez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal Electoral 

y de Participacién Ciudadana de Nuevo Leén, y con base en el audio y video de la sesién, DOY 

| FE de lo asentado en la presente acta: la cual fue aprobada por el Consejo General de este Instituto 

en Sesion Ordinaria celebrada el veintiocho de octubre de dos mil veinticuatro; lo anterior de 

conformidad con lo establecido en los articulos 103 fraccién I de la Ley Electoral para el Estado 

de Nuevo Leon; y 72 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instityto Estatal 

Electoral y de Participaci6n Ciudadana del Estado de Nuevo Leon. 
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